



车商争参展, 优惠措施多

近千靓车“摩拳擦掌”待车展

本报8月23日讯(记者 张卫建 王景坤) 由滨州市人民政府主办、本报《今日滨州》和滨州市旅游局承办的这次车展受到了滨州市汽车经销行业的强烈关注,随着“2011中国·滨州黄河三角洲汽车展销会”开幕日期的日益临近,众车商也是翘首以盼。23日,记者从本次车展组委会了解到,不少商家已经开始出台购车优惠政策。对于从没举办过真正意义上车展的滨州来说,本次车展绝对

是各车商一展身手的舞台。

23日,记者从“2011年中国·滨州黄河三角洲汽车展销会”组委会了解到,本届车展主办方将力推市场上最流行的主流车型,推出极具性价比的优势新车。备受车友关注的广汽丰田、北京现代、斯柯达等各车型更是做好了迎接观展热潮的准备,届时参展厂商将通过高科技展示手段带给车友不曾体验过的真实和刺激。历届车展都是消费者购车的最佳时机,众厂商齐聚一堂必将

展开客户争夺战。随着车展的到来,不少汽车商家已经开始行动起来,车展期间的优惠政策也已相继出台。

23日,记者从车展组委会获悉,各车商为了庆祝本次车展,近千台车纷纷推出优惠活动,其中购车最高优惠达到10000元,包括2000元油卡、2000元装饰、3000元节能补贴、3000元可视倒车雷达等。

随后,记者从其他汽车4S店了解到,众商家正在为即将到来

的车展进行最后的准备工作,车展期间的优惠政策也纷纷出台。届时,将全面推出超乎想象的促销大礼、抽奖等活动,车友既可安享低价购车的礼遇,又可以享受到金融、保险、通讯等服务,并现场办理各种手续,享受到一站式服务的高效和安逸。

据了解,在本届车展的招展过程中,上海通用、帝豪、比亚迪、东风日产、长安福特、海南马自达、广州本田、上海大众、斯柯达等厂家纷纷找到组委会要求

申请大型展位,这无疑表明本次车展的规模和影响力逐渐受到了各个汽车巨头的重视。

此外,本次车展组委会一名负责人表示,市民在车展上不仅能享受到优惠,还能看到汇聚而来的国内外知名汽车品牌,而且在车展上还专门为购车者设立抽取吉祥号车牌的活动,购车者将有机会抽取到自己喜欢的车牌。车展更多精彩,请读者继续关注本报后续报道。

C5、世嘉,我们约“惠”吧

——专访东风雪铁龙汽车销售服务有限公司4s店总经理高强

文/片 记者 王忠才

据东风雪铁龙汽车销售服务有限公司4s店总经理高强介绍,东风雪铁龙C5、世嘉两大品牌将在本次滨州黄河三角洲汽车展销会隆重展出,届时,将进一步推出优惠行动。



东风雪铁龙汽车销售服务有限公司4s店总经理高强和参展的C5汽车。

九代传奇,共铸光环C5

C5在车展预报名时,就有很多客户咨询预订,并且有很多客户前去车店进行考察。C5面世以来,销售量非常好,销售的火爆当然也来自于市场和消费者对东风雪铁龙和雪铁龙品牌历史、品牌高端形象的认可。

继承了雪铁龙9款高级车型优良基因的C5,是90年厚积薄发的集大成者,同时也凭借在综合竞争力上的更高实力成为了9代传奇的突破者。

第1代,雪铁龙AC6第一款配备6缸发动机轿车,曾经创造了以平均时速108km/h连续行

驶25000km的世界纪录。

第2代,雪铁龙ROSALIE双人字车标开始运用。第一款在隔栅上镶入雪铁龙品牌双人字标识的车型,从此这个典型的具有雪铁龙烙印的设计风格延续至今。

第3代,雪铁龙Trac-tion Avant前轴驱动轿车开创者。开创了前驱车时代,更引领了现代汽车工业的新方向。

第4代,雪铁龙DS液气联动式悬挂的开创者,戴高乐总统座驾。雪铁龙品牌创下生产最高记录的车型:超过145万,被世人誉为“公路上的皇后”。

第5代,雪铁龙SM第一款时速达220公里的车型。配备高度自动纠正的液压气动悬挂,堪称是速度与安全的完美结合。

第6代,雪铁龙CX第一款装备涡轮增压发动机,让中国人认识雪铁龙。1985年,雪铁龙参加中国上海车展,CX是从法国走进中国的第一款车型。

第7代,雪铁龙XM汽车主动液压悬挂开创者,第一次使用雪铁龙独创的方向盘集控装置。

第8代,雪铁龙C5汇聚尖端科技的明星车型,开创了源自

品牌灵感的“C”命名体系;配备诸多创新性的科技配置,如随动转向氙气大灯,ESP电子稳定系统。

第9代,承袭9代血统,禀赋优雅气度,全新一代高级轿车东风雪铁龙C5,以三大优势、两大特色的“3+2”前瞻设计理念,融大气于优雅,赋动感于从容,引领高级轿车动态舒适典范,成为大气、优雅、动感的全新一代高级轿车。东风雪铁龙品牌战略旗舰车型,拥有“5维全价值领航”综合竞争力,连获重量级奖项,引领了B级车市的全新价值时代。

世嘉冠军品质,演绎激扬人生

世嘉美丽时尚,动感浪漫,自上市就受到年轻白领们的追捧。东风雪铁龙世嘉共有两厢和三厢两种车款,它不仅传承了雪铁龙的设计精髓,而且继承和吸收了雪铁龙品牌引以为傲的赛车基因,使得世嘉两厢和三厢分别拥有“最漂亮两厢车”和“最运动三厢车”的美誉。

全球首创的中央集控式方向盘,配备了灰尘粒子和空气滤清装置的分区自动恒温空调以及同级别车唯一标配的定速巡航和限速器等众多科技都使东风雪铁龙世嘉的舒适性推升至更高级别车型的水平。历经

WRC战场考验的底盘和悬挂系统,使世嘉具有卓越的操控性能,同时搭载的1.6L和2.0L发动机是强劲性能与低油耗、低养护成本的完美结合。而“太空舱”式设计,塑钢吸能翼子板、全系配备倒车雷达、博世最高版本ABS、AFU(紧急制动助力装置)等安全装备的配置又使得世嘉更显沉稳坚固。

世嘉冠军版更增添多媒体娱乐导航、七寸触摸屏、倒车影像辅助,中国国家羽毛球队指定品牌羽毛球装备包等5项“世嘉冠军版精品合伴”,限量专属,超值上市!



将要参展的世嘉两厢。

相关链接

购C5享万元大礼

分期享五“0”信贷

东风雪铁龙C5不仅传承了雪铁龙9代高级轿车的优良基因,更凭借“3大领先优势”和“6大前瞻科技”,成为同级别车型的价值典范。

接近黄金比例的车身设计,饱满且富有张力;独有的51S多维超静音系统以及航空风格内饰设计,将为用户营造静谧、舒适、豪华的驾乘享受;世界级“3+X”安全保障体系,为用户提供同级别车中最高安全呵护;源自WRC顶级赛车调校的纯正欧洲底盘,具有良好的减震效果,让驾乘者随心所欲,纵享驾驶,所有这一切都散发出C5“逸天地 悦人生”的气势与享受。

为了让您尽快享受到C5的优雅与舒适,东风雪铁龙特推出暑期购车超值惊喜:惊喜一:购车即送1000升97号油卡,再享3000元超值大礼包;惊喜二:分期购C5,即可畅享五“0”信贷——“0利率!0月供!0手续费!0家访!0首付!真正的“0”手续费”,让客户享受实实在在的优惠!

购世嘉得“万元礼遇”

加3000元节能补贴

针对此次车展,东风雪铁龙对世嘉推出世嘉“万元礼遇”+ 3000元节能补贴”优惠活动,为您的爱车提供精心的呵护。

1、购世嘉(非冠军版)即得万元礼遇超值礼包(四种选择):

选择之一:5000元加油卡、3M太阳膜、中央扶手盒、精品脚踏垫、发动机下护板、镶入式前车窗雨眉、底盘装甲、精品座椅套,共计10470元,真正的“万元礼遇”超值大礼。

选择之二:5000元加油卡、3M太阳膜、3年/八万公里质保。

选择之三:买车送油送保险:5000油卡+5000保险。

选择之四:最低折现7000元。

2、世嘉冠军版登陆山东,限量超值上市
购世嘉冠军版享千元油卡,3M太阳膜,中央扶手盒,发动机下护板,座椅套惊喜大礼,共计5310元。

另外,购世嘉1.6L更可享受3000元节能补贴。